

最人气去处

九州



(由布市商工观光科)

九州是位于日本西南部的大岛，由七个县构成。每个县都有自己的特征，是非常有个性的地方。全岛充满异彩。

首先北大门有作为工业城市著名的北九州市，还有拥有九州最大城市福冈市的福冈县。从那里向西，是以陶瓷等有名的佐贺县、江户时代与中国及荷兰等贸易繁荣的长崎县、岛原、天草、八代等具有美丽大海的熊本县、最南端拥有雄大活火山樱岛的鹿儿山县、南国情趣洋溢的宫崎县，以及饱享温泉休闲的大分县。

另外，还有许多具有地方色的食品和美酒，特别是以麦子或薯类为原料的烧酒在岛的南部地区盛产。今天，全日本兴起了烧酒热。在九州旅行的时候，请一定与当地的名菜佳肴一起品尝一下烧酒的滋味。

九州与中国的交流历史非常悠久。福冈沿岸曾经出土了后汉光武帝赠送的金印。另外，在贸易被严格限制的江户时代，作为例外，长期与中国的贸易非常盛行。长期的传统菜肴中中国方法烹制的品种很多。

虽然难以在短时间内转过整个九州所有景点，但是，遍及雄大的阿苏山及美丽的大海等大自然，从观赏充满活力的城市，到感受历史的空间，九州是让您能够感觉各种各样的魅力。



(福冈观光会议事务局)

九州地图



推荐行程

博多美食探访篇



(福冈观光会议事务局)

▶“丸天切面”

中午肚子饿了的时候，一定要光顾切面餐馆。福冈市的切面餐馆最多的吃法是把炸鱼丸子放在切面上。



▶“河豚料理”

博多的名产河豚料理，本来是高级菜肴，但是，博多要比东京便宜许多。最好的办法是做成生鱼片吃。除了冬季，鱼做的菜肴也非常丰富。



(福冈观光会议事务局)

▶“长滨摊儿拉面”

夜晚，喝完酒还想再吃点什么，这时候我向您推荐露天的拉面摊儿。猪骨汤博多拉面让人意外地爽口美味。最好的去处是长滨地区。

大分温泉探访篇



((c)Japan Convention Service Inc.)

▶“别府”

日本最大级别的温泉乡。就连镇上一般家庭的浴室里也引入有温泉。各种水质的温泉密集，从休闲惬意的场所到繁华街的中央，乐趣多种多样。还有探访喷气及热泥涌出的地狱之旅。



(由布市商工观光科)

▶“汤布院”

从别府再往内陆走，就会遇到由布岳山脚下的温泉乡。能够尝受到恬静的情趣，在女性中间尤其受欢迎。

长崎历史探访篇



(长崎县观光联盟)

▶“长崎原子弹爆炸资料馆”

与广岛一样，这里是被投下过原子弹的城市长崎。为了把那场悲剧的烙印传承到现代，不让过错重复发生，这里展出了当时的遗留品和资料。最好去看一看和平公园、原子弹投下中心地点。



(长崎县观光联盟)

▶“出岛”

1636年，在长崎港口建造的扇形人工岛。当初是为了与葡萄牙人做贸易修建的，可是后来由于幕府改变了方针，成为与荷兰人展开贸易的设施。今天，重建当时的建筑等并展出资料。



(长崎县观光联盟)

▶“长崎孔子庙”

1893年清政府和当时居住在日本的中国人一起建立。邻接着的中国历代博物馆里，展出有故宫博物馆赠送的文化遗产等。



(长崎县观光联盟)

▶“古拉巴园”

古拉巴宅邸、林嘎宅邸等移设有9座历史性的洋馆，也就是西洋建筑。在庭园里，能够看望到四季的花卉以及长崎港。夏季（7-10月）洋馆里掌灯，充满罗曼蒂克的情趣。

鹿儿岛·宫崎南国篇



((c)Kagoshima Prefectural Tourist Federation / (c)JNTO)

▶“樱岛”

现在仍然喷火的活火山樱岛，从对岸鹿儿岛市内可以眺望其雄大的景观。坐渡船去樱岛港，山脚下到处有资料馆、展望台等观光景点。这些帮助了解樱岛的魅力。



▶“天文馆”

位于鹿儿岛市的中心部的繁华街。能够尽情地一边购物一边美餐。还可以在这里买到土产品等，或是品尝薩摩汤和猪骨汤等当地的菜肴或烧酒。夏天的时候，别忘记吃“白熊”冰激凌（炼乳刨冰上面有水果和红豆）。



((c)Miyazaki Prefecture / (c)JNTO)

▶“高千穗”

神话世界里，被看作是日本的原点，有天岩户神社、高千穗神社、高天原遥拜所等，传承古代历史的地方，还有壮景奇观的高千穗峡谷等大自然丰富迷人。



(宫崎市观光协会)

▶“日南海岸-宫崎”

海岸线及城市街道栉比鳞次的海枣是南国宫崎的象征。特别是从宫崎市内向串间市延伸的海岸道路叫做海枣大道，作为兜风途径广为人知。